

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete által 2021. november 29. napján 17.00-kor a Községi Könyvtárban (Boconád, Szabadság tér 14.) megtartott közmeghallgatás alkalmával

Jelen vannak:

Kis István	polgármester
Dobi László János	alpolgármester
Dr. Almádi József	képviselő
Kis István	képviselő
Kovács Ferenc	képviselő
Vastag László Istvánné	képviselő

Meghívottak, megjelentek:

dr. Holló Ágnes	aljegyző
Somodiné Tóth Barbara	jegyzőkönyvvezető

Kis István polgármester:

Köszönti a megjelenteket a 2021. évi közmeghallgatáson. Megállapítja, hogy Gondáné Falcsik Orsolya Mónika képviselő távol maradtak, a 7 fő képviselőből 6 fő jelen van. Jegyzőkönyvvezetésre Somodiné Tóth Barbarát kéri fel.

Napirendi pont:

1. Lakossági kérdések, vélemények

Tisztelettel várja a megjelentek kérdéseit.

Cseh Béla hozzászóló:

Én már nagyon régen itt élek Boconádon, és elmondhatom, hogy az elmúlt 50 évben milyen fejlődésen ment keresztül a falu. Ez alatt az idő alatt több polgármester és képviselő testület tevékenykedett a faluban és azt lehet elmondani, hogy Boconád nagy fejlődésen ment át. Végre azt tapasztalhatjuk, hogy Boconád községben is többségében meg vannak azok a létesítmények, amelyek szükségesek egy élhető faluhoz. Örömmel tapasztaltam, hogy az elvándorlás a faluból lassan megszűnik és egyre több fiatal telepedik itt le, egyre több gyerek születik. Ezek mind nagyon jó dolgok, de azért lenne egy-két dolog, amin én változtatnék. Addig járnék az egri érsekségre, amíg dülőre nem jönnek velük, hogy legyen a faluba az intézményeknek egy modern, felszerelt tornaterme, mivel van egy klassz iskolánk és lesz egy klassz óvodánk. A faluban vannak jó képességű fiatalok, sportolók akik pedig megérdemelnének egy tornatermet. A másik dolog, amit szeretnék megemlíteni, az, hogy miután már meg van a falunak legtöbb olyan dolga, ami szükséges, akkor bejegyzésre kerülne, hogy az épített örökségünk mellett, a tárgyi és írásos örökségünket is meg kellene örökíteni. Ez azt jelenti, hogy 2000 óta egy csomó olyan tárgyi, népi értékeink vannak a közelmúltból, amit néha-néha elveszünk egy apróbb bemutatásra. Ezek a tárgyak alkalmasak arra, hogy egy állandó kiállítás közepette ezeket megörökítsük. Másik dolog, hogy 90 éves az iskola és ennek a 90 éves iskolának a megünneplésére már tavaly egy komoly jubileumi dolgokkal készültek ebbe természetesen

benne van az ottani tárgyi emlékeknek az összegyűjtése, rengetek iskola történeti gyűjtemény felhalmozódott.

A harmadik dolog a parókia felújításával, templom felújításával egy csomó történelmi, egyházi érték maradt fenn és ha nem vigyázunk rá, ez is az enyészeté lesz. Régebben ennek az elhelyezését a Kastélyban próbáltuk megoldani, egy kis helytörténeti kiállítást összehozni, és ezt ki szeretnénk volna egészíteni annak idején Szeleczy Zita emlékeinek a kiállításával.

Fontosnak tartom a fiataloknak „melegedőt”. Általános iskolás szintig nincs semmi gond, de az onnan kikerülők eléggé mostoha körülmények között vannak. Eddig vagy az egyik, vagy a másik kocsmában húzták meg magukat. Most már az sincs, nincs olyan hely, ahol elbeszélgethethének, táncolhatnának. Azért javaslom, mert a 60-as években mi csináltuk ezt. Volt jó pár éve erre kezdeményezés, mert a Kastélyban kaptak erre helyet a fiatalok. Lehet ezeket a fiatalokat irányítani jó szóval, bölcsességgel.

Legutolsósorban, amit mondani szeretnék, hogy a Kastély és az Orvosi rendelő közötti kerítést nem építettem volna meg, hiszen Boconádnak ez a lelke, ez a fás közösségi tér. Minden közösségi rendezvény itt bonyolódik le. És a rendezvényeken kívül is sokan használták, nyársaltak, szórakoztak. Most, hogy gettósítva lett, nem jó.

Köszönöm szépen.

Kranciczki Éva hozzászóló:

Két dolgot szeretnék megemlíteni, az egyik a közvilágítás. Az utóbbi hónapokban rengeteg probléma van, folyamatosak a jelzések, és sajnos a javítások nagyon lehúzódnak. Szinte hetente leadjuk a hibákat, de nagyon sokára jönnek javítani. Azt mondják, hogy a világító testek teljesítménye sem jó már. A másik dolog, amit szeretnék kérdezni, hogy a kerékpárúttal fog-e történni valami. Tudjuk, hogy a terveinkben benne van, de hol tart ez a dolog.

Köszönöm szépen.

Kis István polgármester:

Van-e még kérdés?

Több kérdés nem érkezett.

Azt gondolom, hogy a képviselő – testület egyik legjobb döntése volt, amikor az iskolát és az óvodát a Főegyházmegyének átadta. Az iskolának a léte volt veszélyeztetve, én úgy gondolom, és a visszajelzések is azt igazolják, hogy ez a dolog pozitív volt. Azok a fejlesztések, amit a Főegyházmegye folyamatosan biztosít, azt nem biztos, hogy a Klik vagy az Önkormányzat tudta volna biztosítani.

Az EFOP-4.7.1-es pályázatban beadásra került a tornaterem megépítése, sajnos valakinek a hibájából súlyos mulasztások történtek a pályázat beadása kapcsán. A Képviselő Úr lobbizott is az Államtitkár Úrnál, sikertelenül. Sajnos a pályázatnál helytelen adatokat adtak meg, így ezt a pályázatot a Főegyházmegye elvesztette. Természetesen folyamatosan próbáljuk meggyőzni a Főegyházmegyét, hogy tornaterem épüljön, és meg is van erre az akarat. Egyetlen kérdés, hogy mikor ad hozzá az állam vagy az Unió forrást.

Tárgyi emlékek, iskolai anyag vonatkozásában azt tudom mondani, hogy kiválasztottuk a Kastély felújításának kivitelezőjét. Amint a Miniszterelnök Úr aláírja a többletforrásra vonatkozó kérelmet, akkor elindulhat a kivitelezés. Az Önkormányzat a TOP-1.4.1-es pályázatban elnyert 52 millió forintot az óvoda felújítására. A Főegyházmegye nem ebben gondolkodott, hanem új óvoda építésére kerül sor. Így az óvoda a Kastélyban nem fog megvalósulni, ebben az északi szárnyban tervezünk közösségi tér kialakítását. Ekkor lehet itt a

helytörténeti, illetve más kiállításnak, valamint a fiataloknak helyet biztosítani. Úgy gondolom, a fiataloknak eddig is biztosítottunk kikapcsolódási lehetőséget. A Művelődési Házban van pingpong, illetve a Darts Egyesületnek is biztosítjuk a helyet. Ha sikerülne a sportöltözőt felújítani, ott is megoldhatóak lennének ezek a programok. Illetve felvetődött a lehetősége a Magyar Falu Program keretén belül a volt Takarékszövetkezet épületének megvételére és felújítására. A sportpályánál az a baj, hogy a Magyar Falu Program keretében nem lehet rá pályázni.

Géttősítés: Nem az volt a cél, hogy géttősítsunk, hiszen ez a terület nincs lezárva, az kerítéssel van határolva, amin van 4 db kapu. 1 db kapu van folyamatosan zárva, ami az Esze Tamás útra nyílik. A Kastély épület északi részén lévő kerítésszakasznál a nagykaput zárjuk, a kiskapu nyitva van. Ezzel meg kívánjuk akadályozni, hogy ne lopják a követ, illetve azt, hogy autóval bejárjanak a füves, salakos részre. Sajnos több alkalommal kellett feljelentést tenni lopás miatt, illetve azt a parkrészt autóval tönkretették. Az Önkormányzat vagyonát védeni kell.

Közvilágítással kapcsolatban azt tudom mondani, tudomásul kell venni, nincs szakember. Hiába beszélünk a karbantartó céggel, mindent megtesznek, egyetlen bajuk van, hogy nincs emberük. Nem tudom még jelenleg, hogy mi lesz a megoldás.

Kerékpárút: van egy elnyert pályázatunk, konzorciumban Boconád, Tarnaméra, Heves. Ez a pályázat eddig állt, az elnyert pályázati összeg nem elegendő a megvalósításra. Jelenleg azt látjuk, hogy a külterületi szakaszok elindulnának ebből a pályázatból, de ehhez ráemelés kell kérni, a belterületi szakaszok pedig majd az új TOP Pluszos pályázatokról lennének megvalósítva.

Én úgy gondolom, hogy mindenki megpróbál megtenni mindent, hogy a falu fejlődjön, Be kell látni a korlátokat. Ebben a ciklusban, amióta mi dolgozunk, a középületek megújultak, a szennyvízberuházás folyamatban, a Magyar Falu Programmal szép sikereket értünk el.

Parókia: A Főegyházmegye pályázatból, 15 millió forintból megújította a középső részt, illetve a szociális helyiségeket. 3 ütemben lehetett volna még pályázni a további felújításokra, de a 2. ütemben a Főegyházmegye elbukta a pályázatot. Mivel a 2. ütem sikertelen volt, a 3. ütemre sem pályázhattak.

Kérdezi, van- e még valakinek kérdése.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Polgármester Úr megköszöni a megjelenést és békés ünnepeket, boldog új évet kíván.

A polgármester a közmeghallgatást 17.50 perckor bezárta.


Kis István
polgármester



k.m.f


Vargáné Tóth Márta jegyző nevében és megbízásából:
dr. Holló Ágnes aljegyző

